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تیم فوتبال استقلال درحالی با دست پر از اراک بازگشت که حاشیه‌های 
فراوانی پیرامون بازی شاگردان نکونام با آلومینیوم به وجود آمده و از بحث 
داوری و بعضا اشتباهاتی که به عقیده آبی‌ها به وقوع پیوست، تا یک برد 
اقتصادی دیگر باعث شدند تا دیدار هفته بیست‌وسوم آبی‌ها تحت‌الشعاع 
قرار بگیرد. این درحالی است که مجید نامجومطلق، پیشکسوت استقلالی‌ها 
که سابقه سرمربیگری این تیم را هم در کارنامه دارد، معتقد است فارغ از 
هر موضوعی مهم کسب 3 امتیاز و حفظ صدرنشینی بود که محقق شد. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با نامجومطلق را در ادامه می‌خوانید. 

بازی با آلومینیوم از لحاظ فنی چطور بود؟
بازی خوب و سنگینی بود. اراکی‌ها تیم منسجم، دونده و جوانی دارند که پیش 
از این حتی موفق شده بودند پرسپولیس و سپاهان را هم شکست بدهند. در هر 
صورت کسب 3 امتیاز در اراک کار بسیار دشواری است که استقلالی‌ها توانستند 
به این مهم دست پیدا کنند. استقلال در این دیدار به 3 امتیاز بسیار شیرین رسید 
اما شرایط جدول هم به‌گونه‌ای است که هر بازی برای شاگردان نکونام حکم فینال 
دارد و اگر می‌خواهند به قهرمانی برسند باید همه دیدارهای پیش رو را جدی 
بگیرند. چون با توجه به وضعیت خوبی که پرسپولیس دارد، این موضوع شرایط را 
برای استقلال سخت کرده و هر اهمال‌کاری می‌تواند بهای سخت و سنگینی را 

در پایان فصل برای این تیم به همراه داشته باشد. 

درحالی صحبت از قهرمانی استقلال می‌شود که حاشیه‌های این تیم به اوج رسیده 
است. 

متاسفانه همین‌طور است. در هر صورت اختلافاتی وجود دارد و از سوی دیگر 
استقلال هم دارد نتیجه لازم را می‌گیرد. امیدوارم این اختلافات به روند تیم لطمه 
نزند و این تیم بتواند روند مثبت خود را حفظ کند؛ چراکه اعتقاد دارم کوچک‌ترین 
لغزشی باعث می‌شود تا این تیم صدر را از دست داده و در پایان فصل با حسرت 

و پشیمانی کار را به انتها برساند. 

از لحاظ فنی در غیاب یامگا و مهدی‌پور و با این تیم فعلی، استقلال این ظرفیت را 
دارد تا به قهرمانی برسد؟

هرچه انتهای به کار نزدیک می‌شویم به دلایل فشردگی و حساسیت‌هایی که وجود 
دارد و تیم‌ها تلاش خود را برای موفقیت مضاعف می‌کنند؛ امکان هر حادثه‌ای وجود 
دارد. در هر حال امیدوارم اتفاق تلخی برای استقلال نیفتد. خودتان به این موضوع 
اشاره کردید که شرایط برای استقلال از لحاظ نیروی انسانی نسبت به سایر تیم‌ها 
متفاوت است. به همین دلیل هر نوع آسیب‌دیدگی دیگری می‌تواند به روند این تیم 
در آینده لطمه بزند. بنابراین در وهله اول برای تمامی بازیکنان تیم آرزوی سلامتی 
دارم و در وهله بعدی امیدوارم در این شرایط موقعیت تیم استقلال به خطر نیفتد. 

اینکه در این مدت نکونام اصرار به جذب بازیکن داشت، به نظر می‌رسد که دلایل 
این اصرار اینجا مشخص شده باشد. 

بالاخره باید یک تعاملی وجود داشته باشد. هر زمان اتحاد و تعامل باشد اتفاقات 
خوبی می‌افتد اما زمانی که این شرایط نباشد ممکن است جایی بالاخره این زخم سر 
باز کرده و دیگر از دست کسی کاری برنیاید. به این دلیل است که می‌گویم باید در 
این شرایط با هم یکدل‌تر باشند؛ هرچند نظری درباره دلایل این اختلاف و مباحثی 
که مطرح می‌شود ندارم و قضاوتی هم نمی‌کنم چون در جریان جزئیات آن نیستم. 

زمانی که شما دستیار مجیدی بودید، این سرمربی با مدیریت وقت استقلال اختلاف 
شدیدی داشت. آن زمان هواداران حق را به مجیدی می‌دادند و درنهایت مدیریت 

رفتنی شد. الان حق با چه کسی است؟
آن زمان در بطن کار بودم و شرایط را می‌دیدم و می‌توانستم قضاوت کنم اما الان 
. از سوی  نیستم. از یک‌سو خطیر یک جور صحبت می‌کند و نکونام به شکل دیگر
دیگر دوباره باشگاه روی صحبت‌های سرمربی بیانیه می‌دهد. واقعا هوادار در این 
شرایط گیج می‌شود، چون نمی‌داند واقعیت به چه صورت است. در این بین هم 
متاسفانه هوادار لطمه می‌خورد. باید یک تعامل حداقلی تا پایان فصل صورت 
بگیرد. در پایان فصل می‌توان این مشکلات را واکاوی کرد تا به یک نتیجه‌ای رسید 

اما الان وقت کش‌دادن این اختلافات نیست. 

، دوگانه نتیجه‌گیری یا بازی زیبا هم مطرح شده است. نظر شما در  در حال حاضر
این مورد چیست؟

شما ممکن است که یک بازی را یک بر صفر ببرید اما 10 فرصت گلزنی داشته 
باشید. بالاخره مربیگری سلیقه است و هر مربی هم برای خود سبکی دارد. برخی 
مربیان دوست دارند فوتبال هجومی بازی کنند و برخی دیگر بازی مالکانه را 
می‌پسندند و می‌خواهند از تک‌موقعیت‌ها استفاده کنند. سبک مربیگری هر 
مربی با مربی دیگر فرق دارد. تیم ساپینتو پارسال هجومی بازی می‌کرد اما تیم 

نکونام اصولی‌تر و منطقی‌تر بازی می‌کند و 3 امتیاز برایش از هر چیزی مهم‌تر 
است. اینها سبک مربیگری هستند. مثلا سبک گواردیولا را نمی‌توانید با سبک 
مورینیو مقایسه کنید. هر دو هم مربیان خوبی هستند. به نظرم نکونام سبکی شبیه 
کی‌روش دارد. به هر صورت جواد شاگرد این سرمربی بوده و اعتقاد شدیدی هم به 
او دارد. با این سبک هم تا این جای کار نتیجه لازم را گرفته است. چند سال بعد 
می‌گویند در این فصل استقلال قهرمان شد و هیچ‌کس به جزئیات آن نمی‌پردازد 

که این امر چطور صورت گرفت. 

پس با این سبک بازی استقلال موافق هستید؟
استقلال با این سبک دارد موفق عمل می‌کند. شاید این سبک بازی تماشاگرپسند 
نباشد اما نتیجه‌گراست. هرچند نگرانی که امروز بیشتر وجود دارد به داوری‌ها 
مربوط می‌شود و در این زمینه معتقدم تا زمانی که VAR به فوتبال ایران نیاید 
این اتفاقات همچنان ادامه دارد. عدالت فوتبال زمانی محقق می‌شود که این 
تکنولوژی به فوتبال ایران بیاید. این مباحث همیشه وجود داشته و در این دوره 
هم اگر داوران اجازه بدهند استقلال ظرفیت و توانایی خوبی برای قهرمانی دارد؛ 
هرچند در سال‌های پیش هم شبیه به اتفاقات امروزی برای استقلال رخ داده 
و بحثی است که سالیان سال در فوتبال ما وجود داشته است. در هر صورت 
متاسفم با این همه امکاناتی که در کشور داریم و شرایطی که موجود است همچنان 
نمی‌توانیم VAR را داشته باشیم. امروز کشورهایی را می‌بینیم که از هر لحاظ خیلی 
پایین‌تر از ما هستند اما از این امکانات استفاده می‌کنند اما در کشور ما هر هفته 
شاهد مسائل داوری هستیم اما باز هم VAR نمی‌آوریم. حالا دلیل آن چیست 
 VAR که این امر برای فوتبال ما اتفاق نمی‌افتد، باید بررسی شود. اما تا زمانی که
را نیاوریم همین وضعیت ادامه‌دار هست و هر هفته هم شاهد اشتباهات فراوان 

و پرتکرار داوری خواهیم بود. 

نامجومطلق در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: درباره اختلاف مدیریت و کادر نمی‌توانم قضاوتی داشته باشم

استقلال می‌تواند قهرمان بشود 
گر داوران اجازه بدهند ا

 کسب 3 امتیاز از اراک کار بسیار دشواری بود                      تیم نکونام اصولی و منطقی بازی می‌کند

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

رکورد ویژه 2 استقلالی شکست

حسینی به تنهایی رکورددار شد
ک به برتری  تیم فوتبال استقلال در حالی در‌برابر آلومینیوم در ارا
یکن استقلال از یک  دست پیدا کرد که در این دیدار رکورد دو باز
حیث شکسته شد. بر همین اساس و تا پیش از دیدار با نماینده 
یکنان این تیم سیدحسین حسینی، کاپیتان آبی‌ها،  اراک و از بین باز
به انضمام تک‌دیدار جام حذفی، در تمامی دیدارهای این تیم به 
ی،  صورت ثابت و کامل برای استقلال به میدان رفته که به همراه و
یکنانی بودند  تا پیش از این مهدی مهدی‌پور و آرمان رمضانی نیز باز
ی نه اما در تمامی دیدارهای استقلال  گرچه در تمامی دقایق باز که ا

ی این تیم را همراهی کرده بودند.  در فصل جار
ی با آلومینیوم در حالی برگزار شد که از  این در حالی است که باز
مهدی‌پور -که تا پیش از این به جز سه دیدار که به عنوان یار تعویضی 
استقلال را همراهی کرده در سایر دیدارهای این تیم در ترکیب اصلی 

ی کرده- و همچنین آرمان رمضانی خبری نشد.  باز
البته مهدی‌پور به خاطر پارگی رباط صلیبی تا مدت‌ها از همراهی 
استقلال محروم شده اما رمضانی به واسطه مسائل فنی و تشخیص 
ی فرصت همراهی آبی‌پوشان  نکونام برای اولین بار در فصل جار

را از دست داد. 

منتفی شد؛ تا پایان فصل فوتبالی دیگر 
VAR نداریم

دیدارهای هفته بیست و سوم رقابت‌های لیگ برتر در حالی برگزار 
ی نتیجه برخی از  ی رو شد که باز هم اشتباهات تاثیرگذار داور
یادی داشت. در روزهای اخیر بساط بیانیه‌نویسی  دیدارها تاثیر ز
دوباره در فوتبال ما باب شده و بخصوص دو تیم پرطرفدار پایتخت 
با بیانیه‌های عجیب و بعضا توهین‌آمیز علیه یکدیگر از خجالت 
هم درآمده و فضای بسیار زشتی را برای فوتبال ما به وجود آورده‌اند. 
این در حالی است که لیگ به روزهای حساس و هفته‌های پایانی 
خود نزدیک می‌شود و ادامه این روند می‌تواند تنش و جنجال در 
دیدارهای آینده به‌خصوص در مسابقاتی که قرار است سرخابی‌ها 
یادی در سرنوشت قهرمان فصل  برابر رقبای خود برگزار کنند و تاثیر ز
ی  خواهد داشت را بیشتر کند. این در حالی است که بعد از برگزار
دربی برگشت خبری در برخی محافل گوش به گوش پیچید مبنی‌بر 
اینکه احتمالا تا پایان فصل فوتبالی ایران، در چند دیدار مهم دیگر از 
کتور یا حتی  ی‌های پرسپولیس با سپاهان و استقلال با ترا جمله باز
ی دوباره استفاده شود تا  ی فینال جام حذفی از این تکنولوژ در باز

ی نزدیک به صفر شود.  اشتباهات داور
این در صورتی است که از فدراسیون فوتبال خبر می‌رسد دیگر تا 
ی فوتبالی کشورمان و در هر دو جام دیگر‌ خبری از  پایان فصل جار
یدئویی در این فصل به همان دو  VAR نخواهد بود تا کمک‌داور و

دیدار رفت و برگشت دربی خلاصه شده باشد. 
ی فصل بعدی با  در این خصوص با وجود آنکه تاج دیروز از برگزار
VAR خبر داده بود اما گویا مجوز فیفا برای استفاده از کمک‌داور 
ی به همان دو دیدار دربی خلاصه شده و  یدئویی در فصل جار و
نه مجوز جدیدی از سوی فیفا صادر شده و نه اقدام جدیدی نیز 
از سوی فدراسیون فوتبال ایران به این منظور به عمل آمده است. 
البته شنیده می‌شود فیفا که مخالف این مدل استفاده مقطعی از 
ی‌ از مصر  سوی فدراسیون ایران است، قرار است به‌زودی ‌تامر دور
ی فیفا در قاره  و ‌اسماعیل الحافی‌ از اردن را که مسئول توسعه داور
ی دوره مقدماتی VAR به ایران اعزام کند.  آسیا هستند، برای برگزار
همچنین دو مدرس پرتغالی نیز برای آموزش اپراتورهای VAR راهی 

کشورمان خواهند شد. 

اخبار کوتاه

ک دست به کار بزرگی  گرچه به سختی اما موفق شدند در ارا استقلالی‌ها ا
زده و 3 امتیاز دشوار این مصاف بیرون از خانه را به حساب خود در جدول 
ی و انتهای این  رده‌بندی واریز کنند. این در حالی است که در حین برگزار
ی نیمکت استقلال و  دیدار جواد نکونام عصبانی‌تر از هر زمان دیگری رو
ی بیشتر  همچنین نشست خبری حاضر شده و باعث شد تا حرف‌های و

از هر زمان دیگری مورد توجه قرار بگیرد. 
البته که این سرمربی از نحوه قضاوت و سوت‌های رضا عادل در جریان 
ی دیدار با آلومینیوم به خصوص در نیمه اول به اندازه‌ای شگفت زده  برگزار
یادی غیرطبیعی نباشد اما بیشترین  و عصبانی بود که رفتارهایش تا حدود ز

یاد نکونام را به همراه داشت به کارت زردی مربوط  عاملی که عصبانیت ز
یافت کرده تا سرانجام بعد از 20 هفته  ی در می‌شود که این سرمربی از داور باز
دومین کارت زرد خود را گرفته باشد و برای اولین بار از همراهی تیمش در 

این فصل محروم شود. 
ی این دیدار و همچنین  این در حالی است که سرمربی استقلال که از داور
محرومیتش به شدت عصبانی بود در اظهاراتی جنجالی عنوان کرد: »کسی 
دفاع الکی از داور نکند. من فوتبال را می‌فهمم که داور سوت چطور می‌زند. 
ی بعدی  یکنم و همین‌طور به من الکی کارت داد تا باز در دقیقه دو به باز
ی بعدی کارت زرد گرفتم. یک‌سری اتفاقات  محروم شوم. می‌دانم چرا برای باز

عجیب و غریبی افتاد و داور با همه دعوا داشت.«
اما اینکه منظور سرمربی استقلال از این صحبت‌ها چه بود و چه چیزی باعث 
ی بعدی محرومم کردند، گویا به  شد تا این چهره بگوید می‌دانم چرا برای باز
روابط بین مدیران عامل دو تیم استقلال و شمس‌آذر مربوط می‌شود. در هر 
صورت رابطه رفاقت نزدیک مدیران استقلال و شمس‌آذر را همه فوتبالی‌ها 
ی، مدافع  می‌‌دانند، تا حدی که حتی گفته می‌شود عدم جذب حسین گودرز
ینی در نیم‌فصل به نوعی »هماهنگ‌شده« میان مدیر‌عامل‌‌های  چپ تیم قزو

دو تیم بوده است. 
یکنان استقلال  حاشیه‌‌های بازی رفت در قزوین، از‌جمله پرداختی نابرابر به باز

ی رفت برنده  گفته‌‌هایی که نشان می‌دهد برخی افراد دوست نداشتند باز و نا
داشته باشد هنوز به اندازه کافی به آنها پرداخته نشده ولی حالا اشاره نکونام 
ی کرده  ک آن مسائل را یادآور ی با آلومینیوم در ارا در نشست خبری بعد از باز
است. این در صورتی است که سرمربی آبی‌‌ها با کارت زردی که در همان اوایل 
ی حساس پیش‌رو که استقلال  یافت کرد، باز ک در ی جمعه عصر در ارا باز
میزبان شمس‌آذر است‌ را از دست داد. بر همین اساس هم او در کنفرانس 
خبری گفت می‌داند چرا داور کارت داد. پس احتمالا منظور نکونام به همان 
حاشیه‌هایی برمی‌‌گردد که در نیم‌فصل اول هم در جدال دو تیم وجود داشت 

ی فوق نتواند نتیجه لازم را بگیرد.  و باعث شد تا استقلال در باز

عجایب بازی بعدی استقلال از اراک شروع شد

چرا نکونام برای دیدار با شمس آذر محروم شد؟ 
نکو بعد از 20 هفته کارت گرفت

WWW.FDN.IR

FARHIKHTEGANDAILY

صدای نخبگان
 نگاه جوانان
FA R H I K H T E G A N

گهی‌های روزنامه  سازمان آ

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن وفکس:

 )021( 62999495 

آگهی مزایده عمومی
ی یک باب  گذار دانشگاه آزاد اسامی شاهرود در نظر دارد نسبت به وا

ساختمان خود )بانک ملی سابق( واقع در جنب در اصلی دانشگاه با 

ی به‌صورت اجاره برای مدت یک سال شمسی طبق  کاربری خدماتی- ادار

مشخصات و مدارک مندرج در اسناد مزایده اقدام نماید.

یال به  یز مبلغ ۸۰۰ هزار ر  لذا متقاضیان واجد شرایط می‌توانند پس از وار

شماره‌حساب سیبا ملی 0109886517002 به نام دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود 

ی پس  یافت اسناد مزایده به مدت ۱۰ روز کار )غیرقابل‌استرداد( جهت در

گهی به حوزه معاونت توسعه مدیریت و منابع- تدارکات مراجعه  از چاپ آ

یا تماس حاصل نمایند.

شماره تماس: 32394241 و -32394537 کد )023(

توجه:

گهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد. هزینه نشر آ

دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار است.

یال در وجه دانشگاه   ارائه ضمانت‌نامه بانکی معتبر به مبلغ 30 میلیون ر

آزاد اسلامی شاهرود الزامی است و درصورتی‌که فرد برنده در مزایده انصراف 

دهد یا در انجام تعهدات و انعقاد قرارداد استنکاف ورزد مبلغ ضمانت‌نامه 

بانکی شرکت در مزایده به نفع دانشگاه وصول خواهد شد.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد اراک در نظر دارد مزایده نوبت دوم اجاره مکان 

تعاونی مصرف سابق و همچنین زمین چمن مجتمع سردار حاج قاسم 

سلیمانی- قائم‌مقام فراهانی– خیابان دانشگاه را از طریق مزایده عمومی به 

گذار نماید، لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد صلاحیت  اجاره وا

کثر تا مدت  دعوت می‌شود تا ضمن اعلام آمادگی مدارک موردنیاز را حدا

گهی به نشانی دستگاه مزایده گذار تحویل نمایند. 10 روز پس از نشر آ

یال واریز به‌حساب شماره 0105747764003  مبلغ خرید اسناد: 1/000/000 ر

ک نزد بانک ملی حساب دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارا

یافت اسناد و اطلاعات مزایده: بلوار امام خمینی )ره( – شهرک  محل در

ک – اداره حراست دانشگاه دانشگاهی امیرکبیر – دانشگاه آزاد اسلامی ارا

یخ 1403/01/26 لغایت به مدت 10 روز مهلت فروش و تحویل اسناد: از تار

جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره تلفن 08633412146 رئیس 

اداره تدارکات تماس حاصل فرمایید. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادها 

گهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد. دارای اختیار تام می‌باشد و هزینه درج آ

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اراک

نوبت دوم آگهی مزایده
گهی مزایده نوبت اول بوفه  دانشگاه آزاد اسامی واحد اراک در نظر دارد آ

شیشه‌ای جنب در ورودی دانشگاه و اجاره نوبت اول بوفه )تعاونی سابق( 

واقع در شهرک دانشگاهی امیرکبیر

گذار نماید، لذا از کلیه اشخاص   را از طریق مزایده عمومی به اجاره وا

حقیقی و حقوقی واجد صلاحیت دعوت می‌شود تا ضمن اعلام آمادگی 

گهی به نشانی دستگاه  کثر تا مدت 10 روز پس از نشر آ مدارک موردنیاز را حدا

مزایده گذار تحویل نمایند.

یال واریز به‌حساب شماره 0105747764003  مبلغ خرید اسناد: 1/000/000 ر

ک نزد بانک ملی حساب دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارا

یافت اسناد و اطلاعات مزایده: بلوار امام خمینی)ره( – شهرک  محل در

ک – اداره حراست دانشگاه دانشگاهی امیرکبیر– دانشگاه آزاد اسلامی ارا

یخ 1403/01/26 لغایت به مدت 10 روز  مهلت فروش و تحویل اسناد: از تار

جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره تلفن 08633412146 رئیس 

اداره تدارکات تماس حاصل فرمایید. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادها 

گهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد. دارای اختیار تام می‌باشد و هزینه درج آ

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اراک

نوبت اول


